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A  Debreceni  Törvényszék  a  Dr.  Mező  Gábor  Illés  egyéni  ügyvéd  (5100  Jászberény,
Szövetkezet  utca  6.  I/1.)  által  képviselt  Eszes  Gábor  (5143  Jánoshida,  Magtár  utca  3.)
felperesnek – a dr.  Nagy Erika Katalin  kamarai  jogtanácsos  által  képviselt  Jász-Nagykun-
Szolnok  Vármegyei  Kormányhivatal  (5000  Szolnok,  Kossuth  Lajos  út  2.)  alperes  ellen
ingatlan-nyilvántartási  ügy  tárgyában hozott  közigazgatási  határozat  jogszerűségének
felülvizsgálata iránt indított perében meghozta a következő

v é g z é s t:

A bíróság a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.)
20. § (6) bekezdése alapján  érdekeltként perbe állítja Ivancsics  József 1082 Budapest,
Templom utca 18.  I/1. szám alatti  lakost,  mivel  a  jelen  jogvita  rendezése  érdekében a
perben állása szükséges.

A bíróság a keresetlevél egyidejű megküldésével felhívja a perbe állított érdekeltet, hogy ezen
végzés kézhezvételétől számított  15 (tizenöt nap) alatt a jelen végzés ügyszámára történő
hivatkozással terjessze elő a felperes keresetlevelében foglaltakkal összefüggő álláspontját,
melyet postai úton, vagy elektronikus úton: ügyfélkapun keresztül a P23 azonosítójú iFORM
űrlap  használatával  a  Debreceni  Törvényszékhez  címezve  terjeszthet  elő.  A  nyilatkozat
elektronikus  úton  történő  előterjesztése  esetén  a  bíróság  úgy tekinti,  hogy az  érdekelt  az
eljárás során elektronikus úton kívánja tartani a kapcsolatot a bírósággal, melyre figyelemmel
a bíróság is elektronikus úton küldi meg részére az iratokat.

A bíróság felhívja továbbá az érdekeltet, hogy a fenti határidőben nyilatkozzon arról is, hogy
melyik  fél  pernyertességét  kívánja  támogatni  és  milyen  indokok  alapján.  Nyilatkozat
hiányában a bíróság alperesi érdekeltnek fogja tekinteni.

A bíróság tájékoztatást ad továbbá arról, hogy a perben az érdekeltet a féllel azonos eljárási
jogok illetik  meg és azonos kötelezettségek terhelik,  a felek rendelkezési  jogának sérelme
nélkül  jogosult  perbeli  cselekmény  megtételére,  amely  akkor  is  hatályos,  ha  a  felek
cselekményeivel  ellentétben áll.  Az ellentétes  cselekmény befolyását  az ügy eldöntésére  a
bíróság a per egyéb adatait is figyelembe véve bírálja el.

A fentieken túlmenően a bíróság tájékoztatja az érdekeltet, hogy a jelen közigazgatási perben
a jogi képviselet nem kötelező, azonban a lakóhely szerint illetékes kormányhivatal az arra
jogosultnak – külön kérelemre – jogi segítő közreműködését biztosítja, aki segítséget nyújt a
bíróság előtti eljáráshoz.

Ez ellen a végzés ellen nincs helye fellebbezésnek.

Debrecen, 2026. április 13.

dr. Kósa Mariann s. k.
bíró


		2026-04-16T15:00:51+0200
	Debreceni Törvényszék




